

中牟县领导收看全省脱贫攻坚工作视频会 加大督导,严厉问责 确保中牟县脱贫攻坚工作如期完成

本报讯 7月2日,全省脱贫攻坚工作视频会召开,传达贯彻全国打赢脱贫攻坚战三年行动电视电话会议精神,通报全省2017年度国家和省级考核反馈问题整改情况,安排部署近期河南省脱贫攻坚重点任务。中牟县领导潘开名、李晓亮、杨书立及相关部门负责人在中牟县分会场收看会议实况。

会议要求,全省各级各部门要进一步提升政治站位,按照省委十届六次全会关于脱贫攻坚工作的要求,始终把打赢脱贫攻坚战作为一项重大的政治任务。全省脱贫攻坚工作视频会

后,郑州市从“认识再提高、重点再聚焦、整改再扎实、责任再压实、考核再严格、帮扶再加力、工作再统筹”7个方面对全市脱贫攻坚工作提出要求。

关于中牟县下一步脱贫攻坚工作,中牟县委书记潘开名要求,相关部门要认真领会全省脱贫攻坚工作视频会议精神,严格落实省委、省政府第六次脱贫攻坚工作会议要求,全面排查各乡镇(镇、街道)脱贫攻坚任务,严格按照时间节点,做到脱贫攻坚工作过半、任务过半。同时,要对照国家和省级考核反馈的问题,举一反三,检查全县脱贫

攻坚工作是否存在类似的问题。针对检查出的问题,要高标准整改到位。

潘开名要求,脱贫攻坚工作要做精、做细,各乡(镇、街道)要全面排查非托底贫困户,做到一户一台账,并针对性地采取脱贫帮扶措施。要对下半年非托底贫困户脱贫工作进行再安排、再部署,严格按照市委、市政府要求,按照时间节点完成非托底贫困户的脱贫工作。同时,在脱贫攻坚工作开展过程中,要压实责任,加大督导考核力度,严厉问责,确保中牟县脱贫攻坚工作如期完成。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

新闻1+1

县领导督导狼城岗镇西狼村脱贫攻坚工作

本报讯 6月30日上午,县长楚惠东带领相关人员对狼城岗镇西狼村脱贫攻坚工作进行督导。

楚惠东来到西狼村现场查看了村容村貌和户容户貌开展情况,随后来到贫困户谢根顺和晏兴家中与他们进行亲切交谈,询问他们的身体健康状况、子女就业和上学情况,详细了解贫困户的各项政府补贴发放、“N+2”帮扶措施落实情况以及近期生产生活中遇到的困难和问题。楚惠东鼓励他们要对生活

有信心,有困难及时向政府和帮扶责任人反映。

楚惠东交代随行人员,要定期不定期到贫困户家中及时了解他们的生产生活状况,对于有劳动能力的其他家庭成员,要及时了解其就业意向,有针对性地帮助他们就业。同时乡镇要利用好产业扶贫政策,结合当地的飞宇产业带贫模式,以产业发展带动扶贫工作;要结合金融扶贫政策,以企业发展,带动贫困户增收,尽快帮助贫困户脱贫。记者 张朝晖

中牟生态建设专项规划框架初定

本报讯 6月29日上午,中牟县召开生态建设专项规划汇报会,县领导楚惠东、乔琳、段长兴、杨书立、朱怀召参加会议。会议听取了关于《中牟县生态建设专项规划方案》和《雁鸣湖万亩湿地规划方案》的汇报,与会领导和部门分别对两项方案发表了

各自的意见和看法。

县长楚惠东强调,生态建设是关乎城市品位和人民健康的大事,规划方案设计要实用、能用、好用。规划方案要树立弹性、动态设计理念,学习借鉴优秀地区经验,并与国家、省、市规划纲要结合,与中牟县总体规划和专

项规划以及中牟县发展实际相结合,将规划方案进行再整理、再改进;要采用多图合一的方式,在设计规划时既要详略得当,又要涉及方方面面,同时要设计一批具有重大标志性的工程建设项目,树立中牟县城市形象。

记者 张朝晖

中牟县启动《郑州市文明行为促进条例》集中宣传活动 争当文明行为的先行者、引导者、践行者

本报讯 6月29日上午,中牟县“学文明条例 做文明市民 创文明城市”学习贯彻《郑州市文明行为促进条例》集中宣传暨签名启动仪式举行。县领导李晓亮、任大同、李鸿欣、屈连武、申宏尧等出席活动。

此次活动由县委常委、宣传部长任大同主持,县委副书记李朝晖在讲话中指

出,《郑州市文明行为促进条例》的颁布实施,为中牟争创省级文明城市提供了强有力的政策依据,全县上下一定要以《条例》实施为契机,争当文明行为的先行者、引导者、践行者,不断引领社会主义核心价值观落地生根。

仪式结束后,县领导与志愿者代表一起在“学文明

条例 做文明市民 创文明城市”条幅上承诺签名。志愿者们走上街头发放宣传材料,大家纷纷表示将以实施《郑州市文明行为促进条例》为契机,认真学习《条例》内容,拒绝不文明行为,共同为中牟文明城市创建和都市田园新城建设贡献力量。

记者 张朝晖

中牟搭上电商扶贫“快车”

本报讯 7月3日上午,中牟县电商扶贫暨阿里巴巴天猫优品项目推进会召开,县委副书记李晓亮、副县长朱清伟参加会议。

会议安排部署了中牟县电商扶贫工作,天猫优品河南大区负责人讲解了电商扶贫及农产品上行情况,并现场解答参会人员的疑问。

李晓亮表示,电商扶贫

是中央的明确要求,是助力脱贫攻坚的有效抓手,各相关单位要高度重视、夯实责任,做好电商扶贫工作。

关于如何开展电商扶贫,李晓亮要求,要强化学习,加快转变干部的发展理念、企业的营销理念和大众的创业理念;要强化衔接,尊重市场规律,统筹协调,形成合力,号召社会各方面积极参与;要理清概念,认识到发

展农村电商不等于电商扶贫,更不等于精准扶贫,不能用发展电商的成绩代替电商扶贫的成果;要培育特色品牌,做好品牌规划,提升知名度;要做好顶层设计,尽快出台有关电商规划、指导意见、实施方案、培训体系等政策,破解电商扶贫难题,为中牟县打赢脱贫攻坚战做出新的更大贡献。

记者 张朝晖

新闻连连看

中牟县召开扫黑除恶专项斗争推进会议

本报讯 7月2日下午,中牟县召开扫黑除恶专项斗争推进会议。县委常委、政法委书记牛健,副县长李新建参加会议。

会议指出,截至目前,中牟县扫黑除恶专项斗争取得了良好开局,为中牟县各项工作的顺利推进提供了坚强的政治保障和法治保障,但仍存在宣传力度不大、

线索排查不够深入彻底、工作推进后劲不足等问题。

会议要求,各相关单位要进一步提高政治站位,成立专项工作机构,健全各项制度,完备各类台账;要强化对基层组织的综合治理,加强依法打击,扩大工作战果;同时要深化宣传,形成全覆盖、无死角的宣传工作格局。记者 张朝晖

中牟百名预备党员宣誓

本报讯 6月29日下午,中牟县直机关2018年预备党员宣誓及观摩活动在烈士陵园举行。县委常委、组织部长耿志国出席活动并为预备党员代表佩戴党徽,全体人员重温了入党誓词。

耿志国要求,新党员要牢记入党誓词,勤奋学习,认真学习十九大精神,在工作中要积极发挥先锋

模范作用,积极参加组织生活,自觉遵守纪律,用实际行动为党旗增辉。

随后,预备党员们先后来到建业·华谊兄弟电影小镇项目施工现场、绿博家苑和县规划展览馆。现场观摩学习县委县政府中心工作,零距离感受中牟发展,展望美好前景。记者 张朝晖

中牟开展安全生产大检查、大执法、大督查

本报讯 6月29日下午,中牟县委安委会第三次(扩大)会暨安全生产大检查大执法大督查动员会召开,副县长屈连武参加会议。

会议宣读了《中牟县人民政府办公室关于进一步加强安全生产督导工作的通知》和《中牟县人民政府办公室关于印发〈中牟县安全生产大检查大执法大督查实施方

案〉的通知》。

会议要求,各相关单位要认清形势、提高认识,进一步增强做好安全生产“三大活动”的压力感、责任感和紧迫感;要突出重点、快速行动,全面扎实深入开展好安全生产“三大活动”;要强化责任、真抓实干,确保安全生产“三大活动”取得实效。记者 张朝晖

中牟县委统战部

用活“四字”统战经 推动工作新发展

本报讯 近日,中牟县委统战部立足全县统战工作实际,通过“大学习、重引导、凝聚力、树标杆、强肌体”五大活动,认真查摆工作中存在的问题,积极探寻新途径、新方法,运用“四字”统战工作经,推动全县统战工作新的发展。

以“学”为先,创建学习型组

织。以“干”为本,推动工作落实。在工作中做到抓重点、攻难点、举亮点。以“联”为径,找准统战途径。以“德”为荣,树立良好品行。加强统战干部思想道德建设,在统战系统中形成一种好的风气,传播社会正能量。

记者 张朝晖